
Пустова Марія Іванівна
Депутат Дніпропетровської обласної ради 5, 6 та 8 скликань

Член постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, соціальної 
політики та праці. Співголова Національної платформи - «Жінки за мир», 
керівник громадської організації «Обирай життя».

Пріоритети:

ДІТИ - їх щасливе дитинство  і світле майбутнє.

ЛЮДИНА - її життя і благополуччя!

Мої принципи – це людяність, щирість, добро  і любов.

ГРОМАДА - її розвиток і благоустрій.

ВЕТЕРАНИ – їх здоров’я і добробут.



На місцях ми об’єдналися заради розвитку Дніпропетровщини і 
благополуччя земляків. 


На 9 – ти пленарних засіданнях Дніпропетровської обласної ради 
пріоритетами в роботі були питання соціального захисту громадян 
і їх здоров’я, розвиток освіти, зміцнення матеріально – технічної бази 
лікарень, шкіл, дитячих садків, розвиток спорту і будівництва доріг. 


Велика політика в Києві!



Активною була робота в постійній 
комісії з питань науки, освіти, 
соціальної політики та праці.

Питання які надважливі і які ми з колегами відстояли: 


- Створення ліцеїв в сільських громадах. 


- Реформа профтехосвіти, при якій будуть враховані пропозиції 
громад і колективів закладів.


- Унікальний заклад, найкращий в Україні, центр соціальної підтримки 
дітей та сімей «Добре вдома»;


- Центр соціальної реабілітації дітей санаторного типу «Перлина 
Придніпров'я».





Сильна громада - сильна держава! 

19 територіальних громад Синельніковського району – це моя відповідальність! 


Моя діяльність, як депутата обласної ради, спрямована на підтримку ініціатив місцевих 
громад, та вирішення питань, з якими звертаються мешканці мого округу, інтереси яких 
я представляю у Дніпропетровській обласній раді.


Я завжди відстоювала і відстоюю право громад на фінансову самостійність, право 
людей жити гідно у своїх селах і містах. Проблем безліч, які треба вирішувати, як на 
обласному, так і на державному рівні. Була присутня більш ніж на 30 сесіях місцевих 
рад. Знаю всі проблемині питання громад: над якими ми будемо працювати


На одній із сесій Васильківської громади мені присвоєно звання «Почесний громадянин 
Васильківської ТГ». Щиро вдячна васильківцям за довіру!




Протягом року відбулося біля 60 - ти особистих прийомів 
громадян, на яких допомогу отримали більше, ніж 300 мешканців 
Синельниківського району. Для мене прийом громадян – це 
почути людину, з її проблемами, відчаєм, безвихідністю та 
допомогти. 

Допомога людям - Святий 
Обов’язок Депутата! 



Дякуємо за життя!

Я завжди підтримувала і підтримую ветеранські організації, адже 
це - мій святий обов’язок. Більше, ніж 100 тисяч гривен було 
виділено з моєї депутатської субвенції на підтримку ветеранських 
організацій і ветеранів. 



Здоров‘я людей - понад усе! 

Турбота про здоров’я людей – ще один із важливих напрямків моєї роботи. Сподіваюся, нам 
вдасться зробити все, щоб у кожному селі був ФАП і медичні працівники, які будуть дбати 
про здоров’я односельців. 


Протягом року в Синельниківському районі побудовані амбулаторії у селах: Слов'янка, 
Коломійці, Іванівка, Веселе. Чотири машини швидкої допомоги з самим найсучаснішим 
медичним обладнанням отримала Межівська і Слов’янська громади.


Звичайно цього не достатньо. Для якіснього медичного обслуговування мешканців району 
треба ще багато зробити. Ми будемо працювати, щоб недолуга медична реформа не 
давалася взнаки на здоров’ї людей.


Вдячна янголам у білих халатах, які, не зважаючи на трудноші, працюють і рятують 
життя людей. 



Якісна освіта -

це майбутнє держави!

Вчитель - професія дальньої дії, найголовніша на землі. Я завжди особливу увагу 
надаю закладам освіти і педагогам. У своїй депутатській діяльності освітнім 
проблемам відводжу одне з чільних місць.


За рік роботи було зроблено реконструкцію та капітальний ремонт НВК №1 смт. 
Васильківка, Чаплинської опорної школи, "Межівської СЗШ №1", "ЗОШ І-ІІІст.№1-
Покровський ліцей",  будівництво ДНЗ смт. Іларіонове. Придбанно 5 шкільних 
автобусів, закуплено 452 ноутбуки.



Діти - це наше життя!

Піклування про підростаюче покоління, підтримка сім’ї, забезпечення та 
захист прав дітей на щасливе дитинство і гідне майбутнє є пріоритетними 
завданнями як кожної громади, так і мене, як депутата. Допомога 
багатодітним родинам, дитячим будинкам сімейного типу, сім’ям з дітьми з 
особливими потребами, підтримка талановитих дітей є одним із 
надважливих питань в моїй роботі.


Цього року у Васильківській громаді було побудовано малий груповий 
будинок для дітей – сиріт.




Спорт - це здоровий спосіб

життя, а значить запорука успіху!

Спорт об’єднує людей, об’єднує громади і робить їх сильніше і успішніше. 
Завдання на майбутнє – це капітальний ремонт стадіонів в усіх громадах 
Синельниківського району.


У цьому році вдалося підтримати всі школи м.Синельникове і придбати 
спортивний інвентар для школярів. Підтримку отримали спортивні школи 
Покровської та Васильківської громад.




Активна громадська 
позиція - запорука успіху! 

Окрім роботи в обласній раді, я активно займаюся громадською 
діяльністю - працюю з громадськими організаціями, добре знаю напрямки 
їх роботи і завжди підтримую корисні і необхідні людям ініціативи і 
справи. Я входжу до складу Ради ректорів вищих учбових закладів 
області, Ради директорів технікумів і коледжів, є членом обласної президії 
профтехосвіти. Дякуючи цій діяльності, дуже добре знаю проблеми дітей, 
школярів і студентів.



Хоч у нас церква і відділена від держави, та, без духовної основи, без віри 
неможливо створити міцну державу, міцну громаду.


Я підтримую всі ініціативи нашої православної церкви, спрямовані на мир, 
добро і любов. 

Духовність - це джерело 
людяності і любові!



Громада - вміє і працювати, і святкувати свої улюблені свята.


День села – це свято, яке завжди наповнене добром і радістю, дитячим 
сміхом. Це свято підведення підсумків трудового року. Його святкують 
всі мешканці. Для мене завжди велика честь бути запрошеною на такі 
красиві і добрі свята. 

Громада – це одна дружня родина



Вкотре хочу подякувати всім за підтримку, 
допомогу, критику в моїй роботі.


За цей час ні одна моя обіцянка не 
залишилась не виконаною, жодне 
прохання чи звернення не залишилось без 
уваги.


Попереду маємо ще чимало задумів і 
планів, які ми зобов’язані виконати.


Ми з вами пишемо історию наших 
громад!
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Дякую - Що разом!

ВАША - ПРОСТО - МАРІЯ!


